

Ημιαδειούχος ολίγων ημερών



Στο "10"
το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

ΥΠΟ την πίεση ωρισμένων εργασιών που πρέπει να διεκπεραιώσω μέσα σ' αυτό το μήνα, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που απαιτούνται για μια σωστή διοργάνωση της βραδιάς των 25 χρόνων της ραδιοφωνικής μου εκπομπής, αποφάσισα

να διακόψω την καθημερινή ενασχόλησή μου με την επίκαιρη σχολιογραφία για ένα τουλάχιστον δεκαπενθήμερο.

ΕΤΣΙ ως το τέλος του μηνός θα στέλνω στην Σύνταξη του "Κόσμος" κάποιες

εκλεκτές επιλογές (που ίσως βρείτε και περισσότερο ενδιαφέρουσες) ελπίζοντας ότι, τουλάχιστον στις εκδόσεις της Παρασκευής θα υπάρχει κάτι δικό μου, όπως το κατωτέρω σημερινό, που σας συνιστώ και see you, next Friday



ΕΝΑ... ΧΡΕΟΣ \$16.000 ΣΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

ΜΕΤΑΞΥ σοβαρού κι' αστείου κυκλοφορεί σε κάποιους κοινοτικούς μας κύκλους η "πληροφορία" ότι ο πασίγνωστος για την ποικιλότητα δραστηριοτήτων, επιχειρηματίας Κίκης Ευθυμίου ...για χρωστά στο Κοινοτικό Γηροκομείο του Έργουντ \$14.000 και το ποσόν αυτό δεν έχει εξοφληθεί...

ΕΙΜΑΣΤΕ όμως υποχρεωμένοι να πάρουμε τα πράγματα από την αρχή και, ως εκ τούτου, όσοι βιάζονται να μάθουν, το "πώς" και το "γιατί", θα πρέπει να κάνουν υπομονή...

ΟΛΑ άρχισαν από τις πληροφορίες της στήλης του φίλου και εκλεκτού συναδέλφου Γιώργου Χατζηβασίλη, τον οποίο με την ευκαιρία αυτή θα ήθελα να συγχαρώ για την επιμονή του να δώσει στους κηδεμόνες των συλλόγων μας να καταλάβουν ότι οι περιουσίες που διαχειρίζονται πρέπει πλέον να χρησιμοποιηθούν για έργα, παραγωγή και διατήρηση όσο το δυνατόν περισσότερων ελληνόψυχων απογόνων. Και όχι για δημιουργία και διατήρηση όσο το δυνατόν περισσότερων τούβλων ή τραπεζικών καταθέσεων που μοιραία θα καταλήξουν σε ξένα χέρια.

ΠΡΟΧΘΕΣ λοιπόν ο Γ. Χατζηβασίλης από την σελίδα του, στην οποία απέναντι διάλεξα να εγκατασταθώ, έδωσε στο ευρύ κοινό τα στοιχεία του τελευταίου ισολογι-

σμού της Ελληνικής Κοινότητας Σύνδνεϋ και ΝΝΟ που πιστοποιούν ένα κέρδος \$586.367, για το περασμένο οικονομικό έτος.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ αναφέρεται ότι το Κοινοτικό Γηροκομείο έναντι των εξόδων του, που ανήλθαν στο ποσό \$1.915.633 είχε έσοδα είχε έσοδα \$2.899.484, στα οποία περιλαμβάνονται οπωσδήποτε και όσα εισπράχτηκαν από τις εκδηλώσεις υποστήριξης του Ελληνικού Σπιτιού, σαν αυτή που θα γίνει το μεθεπόμενο Σάββατο, καθώς και όσα συγκεντρώθηκαν από δωρεές κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους.

ΒΛΕΠΟΥΜΕ λοιπόν ότι αφαιρώντας τον αριθμό εξόδων από τα έσοδα του Κοινοτικού Γηροκομείου, προκύπτει ένα κέρδος \$983.851, ποσό το οποίο χρειάζεται ακόμη \$16.000 και κάτι παραπάνω για να φτάσει το εκατομμύριο και που, σύμφωνα με γνωστό καλαμπουρτζή συμπάροικο οφείλει να καταθέσει ο κ. Ευθυμίου!

ΤΟ σχετικό σχόλιο που ο καλαμπουρτζής επέμενε ότι το άκουσε σε διάφορες εκδόσεις στηρίζεται στο γεγονός ότι ο κ. Ευθυμίου ως πρόεδρος της Επιτροπής του Γηροκομείου είχε προβλέψει ότι μετά την ανακαίνιση κι' επέκτασή του, όχι μόνο θα εξυπηρετούντο καλλίτερα περισσότεροι ηλικιωμένοι ομογενείς, αλλά και με σωστή διαχείρισή του θα προέκυπτε κέρδος ενός εκατομμυρίου δολλαρίων - κάτι που λίγοι μόνο το πίστεψαν, από όσους το άκουσαν.

ΦΑΙΝΕΤΑΙ όμως ότι το θυμήθηκαν κάποιοι από αυτούς και έσπευσαν να διασπείρουν την φήμη του χρέους των \$16.000 και μόνο δύο εξηγήσεις μπορώ να δώσω σ' αυτό το γεγονός. Η μία είναι ότι ίσως θέλουν να προβάλουν, μ' αυτόν τον πλάγιο τρόπο, την καλή δουλειά που έγινε και γίνεται στο Ελληνικό Σπίτι, από τον πρόεδρο και τα μέλη της Επιτροπής που το φροντίζει, καθώς και το υψηλότερο παντός άλλου κέρδους που προέκυψε από την λειτουργία του. Η άλλη ίσως η επιθυμία να εκθέσουν τον κ. Ευθυμίου ως ανακριβή, αφού δεν προέβλεψε ότι το κέρδος από την λειτουργία του Γηροκομείου θα ήταν μόνο... \$983.851 κι' όχι \$1.000.000!

ΠΡΕΠΕΙ όμως να δηλώσω ότι από ακόμη δεν έχω βεβαιωθεί αν όλα τα στόμα που αναμετέδωσαν την σχετική "πληροφορία" για το "χρέος" των \$16.000 μιλούσαν σοβαρά, ή αν αστειεύονταν.

ΟΥΤΩΣ ή άλλως όμως θεωρώ υποχρέωση, μαζί με την Κοινότητα να συγχαρώ και τον πρόεδρο, όπως και όσους τον βοήθησαν για το επίτευγμα του Ελληνικού Σπιτιού και γνωρίζοντας ότι απ' όποιον οργανισμό πέρασε ο κ. Ευθυμίου άφησε μέρες επιτυχίας, θέλω να σημειώσω και μια παλιά πρόβλεψή του που τότε με είχε ξαφνιάσει, αλλά αργότερα την "χώνεψα" και πάντα την θυμάμαι.

ΗΤΑΝ στο 1990, ή κάπου εκεί όταν, μιλώντας στην ραδιοφωνική μου εκπομπή, ο κ. Ευθυμίου αναφερόταν στην αναγκαιότητα της ίδρυσης του Κοινοτικού Γηροκομείου (ήταν νομίζω και ο πρόεδρος της πρώτης Επιτροπής) και στην παρατήρησή μου "από την ομάδα του Κάντερμπερϋ και το ποδόσφαιρο γενικά, ασχολείστε τώρα με γηροκομεία", η απάντησή του ήταν "Από έδω και πέρα η παροιμία μας, αυτοί που ήρθαμε το "50 και το "60, γηροκομεία θα χρειαστεί περισσότερο από ποδοσφαιρικές ομάδες".

Ο ΙΔΙΟΣ, αρκετά ευκατάστατος για να διατηρήσει, αν το χρειαστεί, ένα μικρό ιδιωτικό γηροκομείο μέσα στο σπίτι του, υπηρέτησε όλα αυτά τα χρόνια και υπηρετεί το κοινοτικό γηροκομείο, που είναι γνωστό ως Ελληνικό Σπίτι, όχι βέβαια για τον εαυτό του, αλλά για τους συμπατριώτες και για την Κοινότητα την ίδια. Θα είναι απώλεια εάν δεν συνεχίσει, αλλά ούτε κι' έχουμε το δικαίωμα να τον πιέσουμε εάν ο ίδιος αποφασίσει ν' αποχωρήσει.

tserdanisg@hotmail.com

ΤΟ
ΒΛΕΠΕΤΕ
ΑΠΟ ΤΟΥΣ
ΠΡΩΤΟΥΣ
ΕΞΕΙΣ

Χολυγουντιανό Κίνημα Save Greece

Κίνημα γεννήθηκε στο Hollywood για την σωτηρία της Ελλάδας και δίνει ελπίδες. Το κίνημα Save Greece είναι μια ένδειξη αγάπης και συμπαράστασης λαμπερών σταρ της Μέκας του κινηματογράφου προς τον ελληνικό λαό. Ο δημιουργός -εμπνευστής του κινήματος παραμένει άγνωστος, ωστόσο φημολογείται πως πίσω από το όλο εγχείρημα κρύβεται ο γνωστός ε-



Ληνικής καταγωγής κωμικός Ζακ Γαλιφιανάκης. Πολλά και μεγάλα ονόματα συμμετέχουν στο Κίνημα και φορούν πλουζάκια όπως αυτό που μας δείχνει η Katie Holmes και πωλούνται για να βοηθήσουν την Ελλάδα, οι απ' έξω... γιατί οι από μέσα - με πρώτον τον Γιωργάκη, απέδειξαν ότι είν' άχρηστοι! Κι' οι χρήσιμοι - σαν τον Καρατζαφέρη να πούμε - είναι στην πάντα.